

反恐不认真？奥巴马想辙

10日将发表全国讲话 全面阐述打击“伊斯兰国”方案
誓言最终将其击败 重申不会派遣地面部队

据美国全国广播公司8日报道，美国总统奥巴马当地时间7日在电视访谈节目中表示，他将于10日发表全国电视讲话，全面阐述美国打击极端组织“伊斯兰国”(ISIS)的方案。而两天后的这个讲话发表日，也恰好是在“9·11”恐怖袭击13年祭的前一天。

此外，为防止“伊斯兰国”武装人员夺取伊拉克第二大水坝哈迪萨大坝，美军7日在伊拉克逊尼派“核心地带”安巴尔省实施了空袭。这是美国首次公开宣布空袭涉及这一西部省份。

挨批▶▶ 伊朗外长狠批美 称其拒合作不认真

奥巴马在上月底的记者会上曾表示，美国目前没有应对“伊斯兰国”的最佳战略。

据路透社报道，叙利亚政府军已经多次空袭境内的“伊斯兰国”武装，呼吁美国与叙方合作反恐。但美方却一直没有付诸实际行动，拒绝与叙利亚以及伊朗展开军事合

作。

伊朗外交部长扎里夫7日批评说，美国仍然没有“认真”了解“伊斯兰国”构成的威胁，也没有认真采取行动。

扎里夫还说，美国曾在叙利亚帮助那些如今建立“伊斯兰国”的极端武装人员，直指美国曾向一些旨

在推翻叙利亚巴沙尔·阿萨德政府的反对派武装提供援助。

美国《华盛顿时报》网站指出，此前奥巴马对“伊斯兰国”的打击仅仅局限在“有限空袭”，如果白宫想要彻底摧毁这个恐怖组织，整个打击计划则需要更加完善，甚至颠覆此前的空袭路线。

想辙▶▶ 将宣布打击方案 奥巴马誓言全面削弱ISIS

奥巴马在美国全国广播公司的“会见新闻界”节目中表示，他将于10日发表讲话全面阐述美国打击极端组织“伊斯兰国”的方案。打击方案将涵盖经济、政治和军事等多个层面。奥巴马表示，他希望美国人了解到极端组织带来的威胁的性质，并表示“有信心处理好这一切”。

在今后的几个月内，美国将不

仅遏制“伊斯兰国”的发展势头，还将全面削弱该组织的实力，夺回其侵占的领土，“并将最终击败他们”。

奥巴马强调，将依靠广泛的国际和地区联盟来应对“伊斯兰国”的威胁，他还重申不会派遣美军地面部队参与作战。

路透社也证实称，奥巴马的讲话中已经强调，美国此番不会单打

独斗。北约峰会期间，美国与北约盟友达成共识，同意联手打击“伊斯兰国”，并寻求在本月中旬之前敲定具体计划。美方指出，军事行动或长达三年。

此外，阿盟各成员国外长7日发表联合声明表示，要采取必要措施共同打击“伊斯兰国”等恐怖组织。

行动▶▶ 守住伊第二大坝 美首次公开空袭安巴尔省

据CNN报道，美国国防部7日说，为防止“伊斯兰国”武装人员夺取伊拉克第二大水坝哈迪萨大坝，美军当天在伊拉克逊尼派“核心地带”安巴尔省实施空袭。这次空袭“同时也为了执行保护当地美外交人员和场所的使命”。

这是美国首次公开宣布空袭涉

及这一西部省份，也是首次为支援伊拉克逊尼派民兵武装而空袭“伊斯兰国”，意味着美国扩大针对这一极端组织的军事行动范围。

五角大楼新闻秘书科比少将表示，如果恐怖分子控制伊拉克境内第二大坝，那将是灾难性的。该工程目前为伊拉克西部和南部数百万

人提供用水。美方也担心好战分子利用大坝放水淹没村庄并控制伊拉克的电力工业。

美军共空袭了四回，消灭了一支试图进攻大坝的“伊斯兰国”巡逻队。他说，空袭“非常精准”，没有给友军或大坝造成“附带损害”。

百年披肩 锁定“开膛手杰克”

126年前在英制造连环凶杀案
一直未落网 疑凶超百人

据英国《星期日邮报》7日报道，一名英国人宣布，他和专家借助先进的法医分析技术，成功破解困扰世人126年的谜团：谁是英国连环杀手“开膛手杰克”。

英国商人拉塞尔·爱德华兹和法医学专家借助分析和比对DNA样本，认定波兰美发师阿伦·科斯明斯基为真凶。

1888年秋天，英国首都伦敦东区接连发生5起妓女遭杀害案件，多数受害人被开膛，但真凶一直未能确定。传闻中的疑凶超过100人，甚至包括英国王室成员和首相。

2007年，迷恋研究此案的爱德华兹在一次拍卖会上买下一条带有血迹的披肩，据称为

妓女凯瑟琳·埃多斯凶杀案现场物品。

科斯明斯基是犹太人，他被警方列为3名重点嫌疑人之一，一名目击者也指认他为凶手。但是，警方没有足够证据指控科斯明斯基。他最终于53岁时死在精神病院。

爱德华兹锁定了科斯明斯基。基因证据专家采用“真空吸取”的方式获取了DNA样本，与埃多斯后裔的DNA比对后，确定披肩上的血迹属于埃多斯。

专家们还在披肩上的精液痕迹中发现了上皮细胞，并找到科斯明斯基妹妹的一名女性后代。比对显示，DNA完全吻合。

美机构发布报告称中国GDP十年后将超美—— 2024年中国将成最大经济体

美国IHS咨询公司7日在伦敦发布报告称，按美元计算，中国名义国内生产总值(GDP)将在2024年超越美国成为全球最大经济体。

IHS在报告中说，到2024年，中国名义国内生产总值预计达28.25万亿美元，超过美国同期的27.31万亿美元。在2025年，中国占全球经济的比重将由2013年的12%升至20%。

IHS认为，内需即消费者支出将成为中国经济增长乃至

全球经济增长的主要动力。到2024年，中国消费者支出水平将由当前的3万亿美元左右升至11万亿美元左右，即未来10年消费者支出实际增长率将达7.7%。

IHS亚洲首席经济学家比斯瓦斯说，他注意到即将举行的2014天津夏季达沃斯论坛关注科学、技术和创新等话题，而相关行业也将成为中国由低成本制造业为主的出口导向型经济体向高附加值与内需驱动型经济体转变的关键。

21岁韩士兵仓库内上吊 曾被列入“特别关注”名单

韩国再次发生士兵在军营自杀事件，据韩国MBC新闻网7日报道，当地时间6日晚间10点30分左右，自杀事件发生在首尔以东大约210公里的沿海城市束草某陆军军队，21岁的二等兵宋某被发现吊死在仓库内。初步判断为自杀，具体死因有待调查。

报道称，宋某事发前曾告诉长官锁好仓库门后就归队，但是一直没有归队。这名陆军士兵宋某此前被列为“B等特别关注士兵”，最近因为出现抑郁症症状接受了两次治疗。

现在，该士兵的遗体被安置在国军江陵医院，等待军方对其自杀动机予以确认。

7月下旬，两名陆军二等兵分别在各自军营的休息室内上吊自杀，同月底，海军一名水兵在他服役的军舰上自缢身亡。这些士兵均被列入因适应部队生活方面有困难而需要“特别关注”的名单。

报道称，在所有士兵中，像宋某这样被列为“特别关注”士兵的人数多达95400多人，占全体士兵的21.8%，但是韩国军方至今没有较好的对策。

轮奸4名刚参加完婚礼女子 阿富汗7名男子获死刑

据BBC报道，阿富汗法庭7日判处七名抢劫、轮奸犯死刑。案件发生在今年8月23日。这七名男子身穿警服，持枪拦截、殴打、轮奸了四名刚刚参加完婚礼返回喀布尔的妇女。这起案件曾经在阿富汗激起强烈民愤。阿富汗总统卡尔扎伊曾经呼吁，案犯应该被处死刑。

据警方介绍说，轮奸案发生在距离喀布尔不远的一座小镇帕汉姆。一群男子拦截车队后，将四名妇女从车中拖出，抢劫、轮奸。至少一名受害人目

前仍在医院，另外还有一人怀孕了。据信，作案的共有10人，7人在9月3日被抓获，另外3人在逃。喀布尔警方透露，案犯在被逮捕后不久即招供。

据报道，7日的审判持续两个半小时。被告中一人今年35岁，其他年龄均在19—27岁之间。案犯仍有上诉权。审案期间，示威者在法庭外聚集，呼吁将案犯绞死。

在阿富汗，针对妇女的暴力非常普遍，但是，很少能像这起案件一样引起关注。

7日，经历炮击后，马里乌波尔市居民观望停在路上的坦克

散兵捣乱？

乌双方互指对方开火 俄归罪个别武装团伙

据路透社8日报道，乌克兰停火不到两天，乌政府军和亲俄武装之间硝烟再起。乌克兰东南部城市马里乌波尔7日发生的炮击事件导致1名女子身亡，4人受伤。

乌克兰政府和乌东部民间武装7日相互指责对方违反停火协议。俄罗斯联邦委员会（议会上院）国际事务委员会副主席、乌克兰局势监督临时委员会主席扎巴罗夫则表

示，乌克兰东部冲突双方均遵守了停火协议，但有个别武装团伙仍在制造枪击事件。

据俄新社报道，扎巴罗夫说，乌克兰东部停火协议签署两天来，乌政府军和民间武装均遵守了该协议，偶有发生的枪战可能是当地武装团伙、雇佣兵和散兵制造的。他希望乌政府军和民间武装保持理性，不受“挑衅行为”影响。

报道称，尽管东部大部分地区在停火协议签署后趋于平静，但是，冲突双方在一些地方的零星交火时有发生，也因此，停火协议是否有效，能否得到彻底执行仍被人怀疑。

乌克兰战火尚未停息，代号“海上微风—2014”的乌美联合军演8日起在黑海西北部举行，但美国极力否定此次军演与乌局势有关。

(本版稿件据新华社)

